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Již čtvrtým rokem pořádáme v EduArt
nezapomenutelný pobyt v přírodě, a to v termínu 23.–
27. června 2025 v malebné vesnici Čestice 
v jižních Čechách - v zařízení šitém na míru předškolním
dětem. Tato akce nabízí jedinečnou příležitost, jak
obohatit dětství vašich ratolestí o nové zážitky,
dovednosti a přátelství.
Školka v přírodě je nejen dobrodružstvím, ale také
cennou zkušeností, která přináší dětem řadu výhod:

Zdravý pobyt na čerstvém vzduchu: Děti stráví
většinu času venku, kde budou aktivně poznávat
přírodu a užívat si pohybu. Pohyb v přírodním
prostředí zlepšuje koordinaci a celkovou tělesnou
kondici.
Podpora samostatnosti: Naučí se řešit drobné
výzvy, jako je např. péče o své věci, a osvojí si
základy samostatnosti mimo domov.
Rozvoj sociálních dovedností: Hry a aktivity
podporující spolupráci posílí vztahy mezi dětmi 

       a naučí je pracovat v týmu.
Objevování a kreativita: Činnosti zaměřené 

       na poznávání přírody a tvoření podpoří jejich
       zvídavost a fantazii.  

Podpora psychického i fyzického zdraví: Pobyt 
       v přírodě zvýší odolnost. Čas na čerstvém               
       vzduchu posíli přirozenou obranyschopnost        
       organismu.
Pohodlí a péče: Zajištěné ubytování, 5 jídel denně,  
       24hodinová péče učitelů, noční vychovatelky 
       a zdravotníka, doprava.
Co čeká vaše děti?

Celodenní tematické programy plné zábavných
her a tvoření.
Pravidelné vycházky a poznávání krás okolní
přírody.
Týmové aktivity, které podporují přátelství 

       a spolupráci.
Společné chvíle u večerních her a pohádek.

Praktické informace
Termín: 23.–27. června 2025
Místo: Čestice, jižní Čechy
Cena: 4 800 Kč 
Přihláška: Odešlete zprávu, kde potvrzujete
zájem o ŠVP, na email školky. Poté obdržíte
detailní informace k rezervaci místa.



Návštěva Alzheimer Home - Zelená třída
Projektový den: Šatní skříň - Žlutá třída
Projektový den: Šatní skříň - Zelená třída
Sportovní dopoledne
Návštěva knihovny - Zelená třída
Vyšetření zraku ve školce
Návštěva ZŠ Meteorologická s předškoláky
Karneval
Individuální logopedie

5.2.
10.2.
12.2.
13.2.
18.2.
19.2.
27.2.
27.2.
čtvrtek 1x za 14 dní

Modrá třída
Výlet do svíčkárny Rodas Šestajovice
Vyšetření zraku ve školce
Masopustní karneval - akce s rodiči
Projektový den: Srdíčkový den
Knihovna Hloubětín
Andílci v kožíšku

Žlutá třída
Výlet do svíčkárny Rodas Šestajovice
Vyšetření zraku ve školce
Knihovna  Hloubětín
Masopustní karneval - akce s rodiči
Projektový den: Srdíčkový den
Andílci v kožíšku

5.2.
6.2.

12.2.
14.2.
14.2.
19.2.

5.2.
6.2.
7.2.

12.2.
14.2.
19.2.

Červená třída
Koncert cella a houslí
Vyšetření zraku ve školce
Masopustní karneval - akce s rodiči
Projektový den: Srdíčkový den
Návštěva domova důchodců
Andílci v kožíšku
Knihovna Hloubětín

Oranžová a Zelená třída
Koncert cella a houslí
Vyšetření zraku ve školce
Masopustní karneval - akce s rodiči
Projektový den: Srdíčkový den
Andílci v kožíšku

logopedické terapie

3.2.
6.2.

12.2.
14.2.
14.2.
20.2.
21.2.

3.2.
6.2.

12.2.
14.2.
20.2.

každé pondělí

Praha 2

Edíkova dobrodružství v únoru

Výstava Ledové sochy - Riegrovy sady
Pohádková noc: Ledové království
Projektový den: Den dinosaurů
Divadlo Minor - Mami už tam budem?
Škola poznání - exkurze pro předškoláčky
Dětské muzeum
Sférické kino ve školce
Individuální logopedie
Cvičení v Sokole

5.2.
7.2.
10.2.
14.2.
18.2.
20.2.
27.2.
čtvrtek 1x za 14 dní
každý pátek

Praha 4

Praha 9
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Stínování ve Španělsku

Edíkovým letem světem 

Andílci v kožíšku ve školce v Hloubětíně
Školku v Hloubětíně pravidelně navštěvují tzv.
"Andílci v kožíšku." Tato organizace přináší
jedinečný vzdělávací program zaměřený na přímou
interakci dětí s živými zvířátky a na prohlubování
jejich znalostí o přírodě. Každé setkání 
je koncipováno tak, aby odpovídalo ročnímu období 
a přirozeným změnám v přírodě. Děti se tak
například dozvědí o zazimování zvířat a jejich
přizpůsobení se podmínkám jednotlivých měsíců.
Hlavní výhodou programu je možnost přímé
interakce se zvířátky. Děti si mohou zvířátka
pohladit, krmit je, nebo se na ně blíže podívat. Vždy
je připravený zábavný doprovodný program 
s výukovými pomůckami, tematickými hrami nebo
aktivitami. Program slibuje rozvoj vědomostí dětí
formou prožitkového učení a také podporu jejich
emocionálního vztahu k přírodě a živým tvorům.
Děkujeme za spolupráci této organizaci a těšíme se
na další setkání.

Zimní měsíce bývají náročné pro náš imunitní
systém. Proto do našeho vzdělávacího programu
každý rok zařazujeme téma Zdraví, v rámci kterého
dětem připomínáme hravou formou důležitost
prevence a hygieny. Společně se učíme poznávat
své tělo, rozlišovat mezi zdravými a nezdravými
návyky a trávit čas pohybem na čerstvém vzduchu.
Na Praze 4 bylo toto téma v minulém měsíci
doplněno veselým divadelním představením “Jak
vyzrát na bacily”. 
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Téma zdraví na Libuši

Paní učitelka Patricie z hloubětínské školky
absolvovala v polovině ledna další ze série
pracovních výjezdů - tzv. stínování - v hostující
školce ve španělské Benalmadéně. 
Hlavní náplní této odborné stáže bylo seznámení
se španělským vzdělávacím systémem, pozorování
přímé práce s dětmi, analýza výukových metod 
a průzkum využívaných vzdělávacích pomůcek.
Pobyt v cizí zemi umožňuje hlubší poznání místní
kultury, což má přímý přínos pro práci s dětmi-
cizinci v našich školkách, zejména při adaptacích.
Získané poznatky a zkušenosti budou sdíleny 
s celým pedagogickým týmem, a věříme, 
že obohatí přístup k dětem a podpoří další rozvoj
vzdělávacích aktivit. 



Mateřská škola EduArt přijímá děti bez ohledu na jejich národnost, jazyk, náboženství či kulturní prostředí.
Díky pestrému složení dětského kolektivu a bohatým zkušenostem s různorodými skupinami dětí pracujeme 
na vytváření přátelského prostředí, kde se každý cítí vítán a respektován. Tato otevřenost a individualizovaný
přístup jsou klíčovými hodnotami naší školy.
Multikulturní výchova je dnes jedním z hlavních směrů ve vzdělávání, reagující na rostoucí kulturní
rozmanitost společnosti. Mateřská škola, jako první stupeň vzdělávání, má v tomto procesu nezastupitelnou
úlohu. Díky výchově zaměřené na kulturní rozmanitost mohou děti od raného věku poznávat a respektovat
odlišnosti, což přispívá k jejich empatii, toleranci a schopnosti spolupracovat.

Význam a cíle
Multikulturní výchova zahrnuje promyšlené vzdělávací činnosti, které vedou 
děti k poznávání a respektování různorodých kultur. Mezi její hlavní cíle patří:

Rozvoj citlivosti vůči odlišnostem a empatie.
Odbourávání stereotypů a předsudků.
Podpora komunikace a spolupráce mezi dětmi z různých prostředí.
Příprava dětí na život v propojené a rozmanité společnosti.

Multikulturní přístup
V EduArt reflektujeme důležitost multikulturního přístupu v našem 
vzdělávacím programu a snažíme se vytvářet bezpečné a podnětné 
prostředí pro všechny děti bez rozdílu.
Jak podporujeme multikulturní výchovu v EduArt:

Bilingvní přístup usnadňuje dětem s odlišných rozličných začlenění do kolektivu. Děti si u nás osvojují
nové dovednosti přirozeně, prostřednictvím hry a situačního učení.
Zařazujeme projekty propojující výuku spojenou s objevováním zajímavých osobností, kultur a přírody. 
Účastníme se programů spojující děti a seniory podporují nejen mezigenerační dialog, ale také přenos
zkušeností a tradic.

Metody
Učení založené na zážitcích: Děti se seznamují s různými kulturami prostřednictvím prožitkových aktivit.
Práce s knihami a hudbou: Představujeme dětem příběhy, písničky a tance z různých koutů světa.
Hry a dramatizace: Děti si mohou vyzkoušet, jaké je to žít v jiných kulturních prostředích.

Proč je multikulturní výchova důležitá?
Multikulturní výchova připravuje děti na život v propojeném světě. 
Díky vedení k úctě a toleranci už v raném věku mají větší šanci 
navazovat zdravé, ničím nezatížené vztahy. Mezi hlavní přínosy patří:

Posílení schopnosti spolupracovat s ostatními.
Rozvoj kulturního povědomí.
Podpora vzájemného učení mezi dětmi.
Posilování identity a sebedůvěry každého dítěte.

Multikulturní výchovu vnímáme jako investici do budoucnosti, která přispívá k lepšímu soužití a porozumění
mezi lidmi. My v EduArt se snažíme tyto hodnoty úspěšně integrovat do každodenního života dětí.

Multikulturní výchova v EduArt
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